

ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СМЕЕТСЯ

Роуан Аткинсон, он же Мистер Бин, за минувший год стал в мире, и в России в том числе, суперпопулярной личностью. Его последнюю картину "Бин" многие эксперты оценили как самую смешную и самую удачную комедию года, сборы от ее проката превысили астрономическую цифру 220 000 000 долларов. ТВ-6 завершает показ английского комедийного телесериала "Мистер Бин-II. Тонкая голубая линия" - самого рейтингового на канале. Вообще-то оригинальное название этого 14-серийного фильма - просто "Тонкая голубая линия", и ее главный герой не Бин, но поскольку он стал у нас чуть ли не национальным героем, на ТВ-6, чтобы привлечь внимание зрителей, изменили название.

Долгое время ничто не предвещало, что Роуан Аткинсон станет актером, да еще таким популярным. Он родился 6 января 1955 г. в английском городе Ньюкасл-на-Тайне в семье фермеров. Еще в детстве он получил прозвище Улыбающийся.

Причем всем бросалось в глаза несоответствие внешнего облика (глупая, улыбающаяся физиономия) и внутреннего (развитый интеллект, образованность) содержания. Особенно преуспевал он в физике и математике и потому поступил в Ньюкаслский университет, где изучал электронику. Окончив этот университет с лучшим на курсе результатом, отправился продолжать образование в Оксфорде. Там-то и произошла роковая с точки зрения преподавателей Роузана, которые прочили ему блестящее будущее в науке, встреча с начинающим сценаристом Ричардом Кертисом, послужившая началом их многолетнего и плодотворного сотрудничества.

"Когда я приехал в Оксфорд, - вспоминает Аткинсон, - там как раз готовился студенческий капустник, и мне предложили придумать сценку для него. Я до того в своей жизни



не написал и строчки художественного текста и вот стал импровизировать. Я просто стоял перед зеркалом и всматривался в свое лицо, исследовал его, растягивал и сжимал и как-то с ним забавлялся. Вдруг за всем этим я увидел некий образ, не лишенный абсурдности характер, и появился странный пятиминутный скетч, который и был предшественником историй про мистера Бина...

Ольга Малинина